
ZÁPIS Z JEDNÁNÍ OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA OBCE 

DOLNÍ PĚNA. 
JEDNÁNÍ SE KONALO V PONDĚLÍ 4.12.2006 V 19:00 HODIN NA 

OBECNÍM ÚŘADĚ. 
Program jednání: 
 
1. Zahájení, prezentace 
Přítomni: Jiřina Kubáková, ing. Martin Hejlíček, Věra Golabová, Hana Rešlová, ing. Filip Klíma, ing. Věra 
Jiříková 
 
2. Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu: 
Zapisovatel: ing. Věra Jiříková 

Ověřovatelé: ing. Filip Klíma, Věra Golabová 
 
3. Projednání námitek proti zápisu z minulého zasedání zastupitelstva 
Námitky nejsou 
 
4. Doplnění a schválení programu jednání 
Schválení programu jednání: jednomyslně schváleno 
 
5. Schválení jednacího řádu zastupitelstva obce 
Jednací řád je platný z minulého období, není důvod jej měnit 
Jednomyslně schváleno. 
 

6. Zplnomocnění starosty k provádění rozpočtových změn 
Zastupitelstvo bere na vědomí usnesení ze zápisu ze dne 30.3.2006, bod. 5 
který dává do výlučné pravomoci starostovi provádět dílčí rozpočtová opatření v podobě přesunu 
prostředků mezi jednotlivými paragrafy a položkami rozpočtu v maximální výši 20 000,-- Kč, tak aby se 
nezhoršilo celkové saldo rozpočtu. 
Jednomyslně schváleno. 
 
7. Odměňování zastupitelstva: v souladu s nařízením Vlády č. 37/2003 byly stanoveny odměny v 
následující výši: 
Návrh usnesení: 
Starosta - 6 000,-- Kč a cestovní náhrady v paušální výši 500,-- Kč/měs. 

Přijato 4 hlasy – Jiřina Kubáková se zdržela hlasování 
Místostarosta - 3 000,-- Kč/měs. 
Přijato 4 hlasy – ing. Hejlíček se zdržel hlasování 
Členové zastupitelstva - 230,-- Kč/měs. 
Jednomyslně schváleno 
8. Stanovení termínů konání schůzí OZ v r. 2007: 
Návrh usnesení : schůze se budou konat každé poslední pondělí v měsíci od 19:00 hodin. 
Jednomyslně schváleno 
 
9. Projednání možné žádosti o dotaci v „Programu obnovy venkova“ 
Návrh na usnesení: Starostka dojedná možnost dotace, případně požádá pracovnici MěÚ J. Hradec o 
formuláře pro požádání o dotaci, která bude směřována na opravu kaple, hasičské zbrojnice případně 

autobusové zastávky. 
Jednomyslně schváleno. 
 
10. Uzavření smlouvy o dílo – zimní údržba místních komunikací 
ing. Nouza předložil cenovou nabídku. 
Návrh usnesení: ing. Hejlíček dojedná optimální cenové a provozní podmínky smlouvy. 
Jednomyslně schváleno 
 
11.Informace o kalkulaci nákladů VaK na rok 2007 
Zastupitelstvo bere na vědomí předloženou kalkulaci s tím, že bude ještě jednáno se zástupce VaKu o 
možném snížení ceny za l m3 vody. 
 

12. Projednání návrhu smlouvy o vedení Webových stránek OÚ 
Návrh na usnesení: ing. Hejlíček dojedná podrobnosti s pí. Gyselovou a konečná verze bude předložena 
na zasedání OZ dne 27.12.2006 . 
 



13. Různé: 

 
-ing. Hejlíček zajistí telefon pro starostu včetně krizového čísla. (SIM ing. Klíma) 
 
- informace o stavu projektu k výtlaku a kanalizaci v obci – ing. Růžička zajistit jeho účast na 
zastupitelstvu 27.12.2006 
 
- schůzka s ing. Táborem – informace ohledně možných dotací 
 
- doplnění jednoho člena kontrolního výboru – návrh pí. Jindřiška Večeřová – jednomyslně schválena 
 
- obecní lesy – informace o probíhající těžbě, do konce roku proběhne ještě těžba v měsíci prosinci 2006, 
Veškeré vytěžené dřevo převzato, odvezeno do konce roku bude vyfakturováno. 

- p. Bílek – žádost o prodloužení bezplatného nájmu za restauraci zbudovanou ve vlastní režii v budově 
obecního úřadu, skutečné náklady vyšší, proto žádá o prodloužení bezplatného nájmu z 5ti na 8 let. 
Usnesení: zastupitelstvo rozhodlo prodloužit bezplatný nájem do 31.12.2012 s tím, že bude sepsán 
dodatek ke stávající smlouvě. 
 
 
 
Jednání zastupitelstva skončilo v 22:00 hodin. 
 
Zapsala: ing. Jiříková Věra …………………………………. 
 
Ověřili: ing. Filip Klíma …………………………………. 

 
Věra Golabová ………………………………….. 

 


